

СКАЧАТЬ

Безопасно! Проверено антивирусом (09.02.2016)

Нас рекомендуют: 1368 1877 Я рекомендую 32

В



**Дмитрий Маслов+7(903)347-80-xx**

Тут полная сборка + дополнительная информация. Качайте сразу, а то могут удалить правообладатели!

вчера в 17:29 | [Комментировать](#)



**Кира Кудряшова+7(965)396-88-xx**

Тоже это давно искала, на других сайтах то ссылка не открывается, то не скачивается, а тут все работает! Огромное спасибо!!

сегодня в 9:12 | [Комментировать](#)



**Ольга Прохорова+7(989)220-59-xx**

Спасибо! Статьи при скачивании попросили ввести номер - ввела, подтвердила, и пошла сразу загрузка. Скачалось за секунды!

Можно сказать, что еслиб не эта ссылка - я бы уже не знала что делать...

сегодня в 11:21 | [Комментировать](#)

Поурочные планы по алгебре 10 класс алимов 2 полугодие Цель — выработать умение выполнять разложение многочлена на множители, применять полученные навыки при решении уравнений, доказательстве тождеств. Вынесение общего множителя за скобки 1 58 Вынесение общего множителя за скобки 1 59 Вынесение общего множителя за скобки 1 60 Способ группировки 1 61 Контрольная работа за 1 полугодие 1 62 Работа над ошибками. Данное пособие полностью соответствует федеральному государственному образовательному стандарту второго поколения для начальной школы. Баяян Эдуард Николаевич В предлагаемом пособии собраны различные типы развивающих задач: олимпиадные, логические, текстовые, геометрические, занимательные, а также красивые числовые равенства и закономерности. На основании требований Государственного образовательного стандарта 2004г. Программа по алгебре и началам анализа для 11 класса составлена на ос. Первообразная интеграл Первообразная. Повторение материала 6 класса 6 ч Цель — повторение пройденного материала, обобщение и систематизация. Компьютер нашел свое место в каждой школе. Кучук Оксана Владимировна Пособие составлено в полном соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом второго поколения для начальной школы. Рудницкая Виктория Наумовна, Юдачева Татьяна Владимировна Тетрадь содержит задачи и упражнения тренировочного характера для закрепления нового, повторения ранее изученного материала, задания развивающего характера, а также упражнения выделены красным цветомрасширяющие круг математической подготовки учащихся. Изучение основ комбинаторики позволит учащемуся осуществлять рассмотрение случаев, перебор и подсчет числа вариантов, в том числе в простейших прикладных задачах. Степень с рациональным и действительным показателями. Оценка 4 ставится за работу, выполненную полностью, но при наличии не более одной ошибки и одного недочета, не более трех недочетов. Обязательный минимум содержания основного общего образования по предмету. Знаки синуса, косинуса и тангенса. Формулыкуб суммы и куб разности, формула суммы кубов и разности кубов 1. На уроке учащиеся работают над различными заданиями в зависимости от своей подготовленности. Задачи и упражнения на готовых чертежах Илекса Учитель математики, работающий в старших классах, хорошо знает, как трудно научить учеников делать наглядные и правильные чертежи к стереометрическим задачам. Образование — высшее Кв. Степенная функция, ее свойства и график. Макарычев под редакцией На изучение курса в соответствии с авторской программой Бурмистровой Бесконечно убывающая геометрическая прогрессия. Самостоятельная работа 1 71 Синус, косинус и тангенс двойного угла. Поурочные планы по алгебре 10 класс алимов 2 полугодие Методы замены неизвестного и разложения на множители. Математика — 2 класс: учебники, учебно-методические пособияВ нашем интернет-магазине вы найдетеа также методические пособия, рабочие тетради, наглядные пособия, мультимедийные курсы и всё, что понадобится для учебного процесса. Оценка 1 ставится в том случае, если ученик присутствовал на занятиях, смотрел, списывал с доски, не может ответить ни на один из поставленных вопросов. Количество контрольных работ 11. Знать способы разложения многочлена на множители, формулы сокращенного умножения. Алимова, — Волгоград: Учитель, 2010 Технические средства обучения : 1 Компьютер. В первую очередь это относится к предметам естественно — научного цикла, в частности к физике.

[http://rockscene.com/wp-content/uploads/wpforo/default\\_attachments/1489728227-minecraftnapsdisk.pdf](http://rockscene.com/wp-content/uploads/wpforo/default_attachments/1489728227-minecraftnapsdisk.pdf)